Vraag Antwoord

Raakcirkels aan een lijn

4 maximumscore 4

of

ZGFR = ZHFS (of: LFRG = ZFSH ; F-hoeken)
Verder Z/FGR=ZFHS (=90°), dus AFRG ~AFSH ; hh
Uit (FG=GH ,dus) FH =2-FG volgtnu FS=2-FR
Dus FR=RS

Noem de loodrechte projectie van S op k 7. Dan geldt: ZSRT = ZFRG ;
overstaande hoeken

SHGT is een rechthoek, dus ST = GH ; (rechthoek), en FG =GH , dus
ST =FG

Verder is ZSTR = ZFGR (=90°), dus ASRT = AFRG ; ZHH

Dus FR=RS

Noem de loodrechte projectie van R op m U. Dan is RU evenwijdig met
FH; (F-hoeken), dus ZSRU = ZRFG ; F-hoeken

HGRU is een rechthoek, dus RU = GH ; (rechthoek), en FG =GH , dus
RU=FG

Verder is ZRUS = ZFGR (=90°), dus ASUR = ARGF ; HZH

Dus FR=RS

Noem de lijn door F evenwijdig met k en m: n. Dan is (omdat de
loodlijn vanuit ¥ op k en m ook loodrecht staat op n; F-hoeken (of Z-
hoeken) en FG =GH ) k de middenparallel van m en n; (afstand punt
tot lijn, middenparallel)

Hieruit volgt: (R heeft gelijke afstanden tot m en n, dus) RU = RV met
U en V de loodrechte projecties van R op respectievelijk m en n;
middenparallel, (afstand punt tot lijn)

Verder geldt ZRUS = ZRVF (90°) en LSRU = ZFRV ; overstaande
hoeken, dus ASRU = AFRV ; HZH (of: ZRSU = ZRFV ; Z-hoeken, dus
ASRU = AFRV ; ZHH)

Dus FR=RS
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Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 3
« Uit AFXS ~ AFMR volgt Z/FXS =/ZFMR (of LFSX = ZFRM ), dus

XS //MR ; F-hoeken 1
* MR staat loodrecht op k; raaklijn, dus XS staat loodrecht op £;

(F-hoeken) 1
* Bovendien m//k, dus XS staat loodrecht op m; (F-hoeken) 1
of
« Uit AFXS ~ AFMR volgt LFSX = ZFRM . Verder geldt

ZFSH = ZFRG ; F-hoeken 1
* Dus LXSH =/ZFSX + ZFSH = ZFRM + ZFRG = ZMRG 1
*  ZMRG =90°; raaklijn, dus ook ZXSH =90° (ofwel XS staat loodrecht

op m) 1

6 maximumscore 3
Uit AFXS ~AFMR en FX =2-FM (of FS=2-FR) volgt XS=2-MR 1
* FM =MR; (cirkel)en FX =2-FM geeft FX =2-MR, dus FX = XS 1
* Hieruit en uit XS L m volgt dat XF gelijk is aan de afstand van X tot m,
dus X ligt op de parabool met brandpunt F en richtlijn m; (afstand punt

tot lijn, parabool) 1
of
* LFRX =90°; Thales en FR=RS, dus RX is middelloodlijn van

FS; (middelloodlijn) 1
« Dit geeft XF = XS ; middelloodlijn 1

* Hieruit en uit XS L m volgt dat XF gelijk is aan de afstand van X tot m,
dus X ligt op de parabool met brandpunt F en richtlijn m; (afstand punt
tot lijn, parabool) 1
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